

Warszawa, 3 sierpnia 2020 r.

Sygn. akt. KZGW/KIT/101/2020

## WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SIWZ

Dotyczy postępowania na realizację zamówienia dot. „**dostawy skanerów biurowych**”, (nr ref.: KZGW/KIT/101/2020).

Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie, Krajowy Zarząd Gospodarki Wodnej, działając na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843, z późn. zm.), zawiadamia, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (dalej: „SIWZ”) oraz informuję, że dokonuje zmiany treści SIWZ. Poniżej treść pytań wraz z odpowiedziami oraz zmianą treści SIWZ.

### **PYTANIE 45**

Opis Przedmiotu Zamówienia, Specyfikacja techniczna Skaner typ 1, po zmianach, parametr Źródło światła Czy Zamawiający zgodzi się zrezygnować z określenia parametrów w tym zakresie? W niektórych rozwiązaniach inny niż biały kolor podświetlania może służyć m.in. do precyzyjnego określenia rozmiaru skanowanego arkusza, itp. Dodatkowo, jeśli rozwiązanie bazuje na 2-ch czujnikach obrazu nie ma potrzeby stosowania większej ilości źródeł światła. Zdaniem Wykonawcy obecne wymaganie nie ma charakteru funkcjonalnego, narzuca natomiast określoną technologię wykonania urządzenia. Wymaganie w swojej obecnej postaci odpowiada specyfikacji właściwości skanerów 2w1 f-my Fujitsu, np. <https://www.fujitsu.com/ca/en/products/computing/peripheral/scanners/business/fi7240/> W związku z powyższym prosimy uprzejmie o uwzględnienie prośby Wykonawcy, co przyczyni się także w korzystny dla Zamawiającego sposób do zwiększenia konkurencji w przedmiotowym postępowaniu.

### **ODPOWIEDZ NA PYTANIE 45**

Zamawiający przychyliła się do wniosku Wykonawcy zmieniając odpowiednio zapisy SIWZ.

### **ZMIANA 17**

Zamawiający zmienia treść Załącznika nr 1 do SIWZ (OPZ) pkt 8 tabela „Specyfikacja techniczna Skaner typ 1” wiersz „Źródło światła” poprzez wykreślenie przedmiotowego wiersza z treści Załącznika nr 1 do SIWZ (OPZ).

### **PYTANIE 46**

Wnosimy o dopuszczenie rozwiązania opartego na wykorzystaniu zewnętrznego adaptera sieciowego, który jest co najmniej równoważny z interfejsem wbudowanym LAN. Uzasadnienie: Zastosowanie zewnętrznej przystawki sieciowej (np. najpopularniejszego na rynku rozwiązania Silex) w żaden sposób nie zmniejsza wartości funkcjonalnych, a wręcz je zwiększa: Skaner będzie mógł być współdzielony przez wielu użytkowników bez konieczności przepinania kabli i fizycznego przenoszenia urządzenia. Co więcej, jeżeli operator zapomni rozłączyć się ze skanerem, to inny użytkownik będzie mógł mu wysłać powiadomienie z prośbą o zwolnienie zasobów. Rozwiązania oparte o wbudowany interfejs nie posiadają takiej możliwości. Dodatkowo przystawka posiada dwa porty, więc oprócz skanera będzie można podłączyć inne urządzenie USB, bp czytnik kart, które również będzie można współdzielić. Przystawka ma interfejs 1000BASE-T, podczas gdy wbudowane rozwiązania mają najczęściej interfejs o przepustowości do 100Mbps.

### **ODPOWIEDŹ NA PYTANIE 46**

Zamawiający nie przychylił się do prośby zamawiającego i pozostawia w tym wypadku zapisy OPZ bez zmian.

### **Ponadto na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Zamawiający zmienia:**

#### **ZMIANA 18**

Zamawiający zmienia treść Załącznika nr 1 do SIWZ (OPZ) pkt 8 tabela „Specyfikacja techniczna Skaner typ 1” wiersz „Dzienna przepustowość” kolumna nadając mu brzmienie: „Minimum 4 000 stron”.

#### **ZMIANA 19**

Zamawiający zmienia treść Załącznika nr 1 do SIWZ (OPZ) pkt 8 tabela „Specyfikacja techniczna Skaner typ 2” wiersz „Dzienna przepustowość” kolumna nadając mu brzmienie: „Minimum 1 500 stron”.

#### **ZMIANA 20**

Zamawiający, we wszystkich miejscach SIWZ, w których występuje, zmienia termin składania oraz termin otwarcia ofert z dnia 11 sierpnia 2020 r. na dzień **17 sierpnia 2020 r.**

Godzina oraz miejsce składania ofert, a także godzina oraz miejsce otwarcia ofert pozostają bez zmian.

**Termin składania ofert upływa w dniu 17 sierpnia 2020 r. o godz. 11:30.**

**Termin otwarcia ofert nastąpi w dniu 17 sierpnia 2020 r. o godz. 12:00.**

Wprowadzone powyżej zmiany do SIWZ oraz Załącznika nr 1 do SIWZ (OPZ) stają się obowiązujące dla Wykonawców. Wykonawca powinien złożyć ofertę uwzględniającą powyższe wyjaśnienia i zmiany.

Zatwierdził  
**Michał Wieloński**  
Dyrektor Departamentu  
Zamówień Publicznych